11Iro

HAmsa: Jlémna
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 08.03.2006 17:21:26

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 09.03.2006 21:20:27

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/15684/answer/15685




YBaxaemniti Jlema! Buarpa 50 mr (1 Tabnerka) 3a 30-40 MUHYT 1o ITOJIOBOTO aKTa. MoxeTte
HEKOTOpOe BpeMs IpHHUMaTh Buarpy, moTom BIOJIHEe cMoXKeTe 00xoguThes 6e3 Hee. C yBaxKeHUEM.



